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metro citbieo de agua destilada, en s wiximan de
densidad y pesuda en el vacio.

Me dirg V. por gué se ka lomado por tips of yeza del
agua, o las demis circastiacias gue ha de fener?-—-
Porque como el principal caracter del sistema métrico
es la universalidad, se ba elegido el peso del agua,
por huberla en todas partes. Las demis circuns—
tancias son indispensables para la exactitud del tipo.

Se aplican ol kildgranw todos log siltiplas y divisores
del sisterea?—Si sefior: ¥ son los sigwentes:

Tonelada métrica que vale. . . 1,000 kilograwos.

Quintal métrieo, . . . . .- .. 400 idem.
Kilagramo ¢s la wnidad usual. 1,000 gramos.
Hectogrimo . . .. s« awu . 100 idem.
Desigramo. .+« v v .o - .. 10 idem.
(iramo [centimetracibicodeagna) 4 gramo,
Declramb. « o v o v o 0lpa 4 0.4 idem.
Gentigramn. . . . . v o v s s 0,01 idem.
Miligramo , . . ., . ... .. 0.0 ulem.

Como sebra V. las prses wins o wso, aeomodados
al sisterea melrivo?—-Aprendicndo hien, de meworia,
fa tahla piwera 3.

Qué se infiere de dicha lablu”—Cue el peso se re-
laciona al volimen y & la eapavidad, y que todus las
medidas y pesas del sistemn wélrico son correlativas,
pudiendo sustituirse ugas por clras, las de capacidad



